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развитие познавательного интереса учащихся 9,10 классов на уроках физики средствами современных информационных технологий
Обучение с использованием современных информационных технологий позволяет создать условия для формирования таких социально значимых качеств личности как активность, самостоятельность, креативность, способность к адаптации в условиях информационного общества [1]. 

Мы считаем, что использование данных технологий в учебном процессе является актуальной проблемой современного школьного образования. Сегодня необходимо, чтобы учитель мог подготовить и провести урок с использованием информационных технологий, так как теперь учителю представилась возможность сделать урок более ярким и увлекательным.

Мы поставили перед собою задачу – разработать методику преподавания нового материала, повышающая эффективность обучения учащихся на уроках физики.

Нами была разработана методика преподавания механики в курсе 9 и 10 класса средней школы с применением современных информационных технологий.
Механика делиться на два подраздела – кинематика и динамика. Нами были разработаны методические рекомендации по применению современных информационных технологий на уроках, вызывающие наибольшую трудность при изучении данных разделов.

Основы кинематики:

· урок «Общие сведения о движении»;

· урок «Прямолинейное равномерное движение. Скорость»;

· урок «Относительность движения»;

· урок «Скорость при неравномерном движении»;

· урок «Прямолинейное равноускоренное движение. Ускорение»;
· урок «Перемещение при равноускоренном движении».
Основы динамики:

· урок «Первый закон Ньютона»;

· урок «Второй закон Ньютона»;

· урок «Третий закон Ньютона».

Для объяснения законов Ньютона мы рекомендуем нетрадиционный метод – изложение законов Ньютона по обобщенному плану ответа о физическом законе. План включает следующие положения: физический смысл; формулировка; математическое выражение; опыты, подтверждающие справедливость закона, особенности, границы применимости.

Как только рассматривается часть плана, учитель может задавать вопросы по этим законам, например: «Что устанавливает первый закон Ньютона, Каково математическое выражение второго закона Ньютона, как формулируется третий закон Ньютона?».

Это благоприятно сказывается на рабочем настроении учащихся, учащиеся без трудностей сравнивают и анализируют законы между собой.

Изучение кинематики и динамики при использовании современных информационных технологий я апробировал на уроках физики в ходе педагогической практики в «НОШИ с ПЛП», а также при работе в МБОУ Недвиговская СОШ №16.

Используя методы наблюдения, анкетирования и опроса учащихся, я пришел к выводу, что такой метод преподавания физики позволяет:

1) для учащихся:
а) сформировать глубокие знания по данному материалу;
б) учащиеся лучше разбираются в теоретическом материале,  могут приводить собственные примеры по данному явлению;
в) успешно решают задачи базовой трудности, а некоторые учащиеся могут решать задачи повышенной трудности;
г) учащиеся для повторения материала могут использовать домашний ПК.

2) для учителей:
а) экономия времени при обучении учащихся;

б) этот метод позволят, с точки зрения психологии, включает больше рецепторов в процессе обучения учащихся;
в) позволяет творчески подходить к обучению учащихся, что способствует формирования у учащихся творческого подхода в изучении физики.
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